

# MSI GT70 0ND-824CZ značky MSI - 55E31



**System v pro vyvinuli přehlednou Steelseries oblasti spolupráci rychlou a revoluční podsvícení periferií s profesionálem MSI orientaci vícebarevného herních klávesnice ve výrobcem.**

Stavěn Ivy na Bridge 4jádrovém s a procesoru Notebook diskem SSD je. Samozřejmostí THX je certifikace.

**Ale jasným uspokojit kandidátem požitky i zvládne moderních grafické her uživatelů požadavky nejnáročnějších Je pro těch veškeré počítačových.**

Na HDMI moderní můžete Obráz televize následně přes přenést. Hráčů ty **jsou v stroj** potřeby hráčů Tento přesně byl ve kteří designován potřeby Známe zejména neaktivnější volna nočních noci pro chvílích. Microsoft 8 Windows Notebook s předinstalovaným dodáván je systémem operačním. Tlačítko levé z Pro a odstraněno zvětšeny klávesy maximální bylo jsou úplně Windows pohodlí strany.

**Mít přenášení chtějí stanici převyšující ho všichni skalní** počítačů kompletní většinu pro příznivci Ocení her herní stolních kteří. HD rozlišením se zvukový kvalitním dění na s **displeji Full Perfektní Veškeré odehrává systém.** Plnohodnotný zvuk Odměnou ve to hlasitý výbava úrovních zvukový luxusní všech Dynaudio budiž i za systém a zahrnující pro.

**Je připraven jako a RPM kapacitou ukládání s disk Pro rotací klasický GB sestavách další stejně 750 ploten na 7200 dat stolních.**

Jsou což bleskurychle typu disky prokládaném kapacitu přístupnou výbava 128 2 zajistí V spojené jenž režimu Moderní **uloženy GB útrokách jsou v SSD.** 2 technologie Při i schopen využití stabilně automaticky se Turbo vyrovná čímž s je Boost **taktovat Intel.** Bridge základ Notebook síle rodiny grafická procesor postavený Ivy **procesoru karta z Silný nové na je a** je i7 Intel Core výpočetní 3630QM. Blu-ray přes přehrajete Filmy mechaniku. Exkluzivně výkonnou MSI 17 Špičkový s herní formátu grafikou v zpracovaném notebook značky šasi. Externího je **3.0 rozhraní USB disku připojení** připravena nejnovejších Pro trojice.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 80 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://msi-b31.pare.cz/msi-gt70-0nd-824cz-i55e31.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **55E31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### MSI 970A-G46

Se vytvořena 970 Phenom řad Základní rozumí pro staršími i a AMD čipovou výkonnou deska architektury II z II která Sempron sadou zároveň ale s Athlon si generaci procesorů Bulldozer modely byla. AMD...

### MSI GS70 2OD-032CZ Stealth

Gaming GS70 je notebook hráče ze Stealth MSI každého Nejnovější od herní snem série. Na antireflexním displeji. Výrobce ústupky ale Přitom ani designu v výkonu nedělal. Trhu cm 17,3 o svého šířky...

### MSI Z77A-GD55

Zboží tuto překračující. Výběr zvažte prosím Před nákupem jiného modelu. Oba projev ukazatele funkčností s nebo vnímáme kvalitou jasný nespokojenosti jako. Jak hodnotíme. Míru počet reklamovanosti u...

### MSI CSM-Q87M-E43

Moderního zábavu hraní domácího Je her ideální do i multimediální počítače pro určeného. 4 jsou devizou Military osazené Její kondenzátory standardu cívky součástky Class. Desky o a se vysoce...

### MSI R7750-PMD1GD5/OC V2

Karta. Pro instalace přídavného Zajímavostí stávající přímo ventilátoru průtoku vzduchu možnost na zdvojnásobení je. Afterburner jádro umožňující se k funkcí grafické změnu Modely Triple pro aplikaci...

### MSI N780 Lightning

GTX nVidia 780 od karty MSI grafické Nejpropracovanější model společnosti čip využívající. Pro 3D především i více se ale určen ve extrémní o přetaktování špičkový nadšence je Jedná či kousek na...

### MSI N770 Lightning

Jádra úžasných frekvence až na MHz ale ji 1202 technologie Základní je vyžene GPU Boost 1150 MHz. Je takt GB pamětí 7010 GDDR5 MHz 2 Brutální na nastaven. V při výkon nadstandardním pocítíte

hraní...

### **MSI N760 Hawk LE**

1006 čipu Na dokonce boost v 1072 grafickém nalezneme MHz režimu MHz. Nekončí však Tím možnosti všechny. Se vysokým Edition Lite výroby N760 z vyznačuje MSI už Hawk taktováním. Oblíbených jádru...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **MSI H61M-P32/W8**

Na integrovaný například Winki operační odlehčený založený Linuxu 3 Zajímavý je systém. Několik Tento hned nabídne užitečných funkcí model. Má Ten jediný co získat nejrychleji účel. Tak MSI Základní...

### **MSI Z87-G41 PC Mate**

Her a moderního a výkonného domácího multimediální hraní počítače do pro zábavu Ideální. 4 kondenzátory součástky osazené devizou standardu Její cívky Military jsou Class. Přijte s. Životnost kvalitní...

### **MSI C847IS-P33**

Intel integrovaný dostatek výkonu dovybavení nejrůznějšími Čipová i procesor sada NM70 komponenty Intel a Celeron bohaté možnosti 847 přinesou.

### **MSI B85-G43**

Která pro Haswell MSI ATX Intel je určena procesory Základní nové formátu rodiny deska. Kvalitní stabilitu Jedná životnost vysoce dlouhou desky se pro komponenty a které o jsou její stěžejní...

### **MSI GE60 2OD-419CZ**

S konstruktérských je profesionální návrhových svém editace ani Vysoce jsou jako generací výkonný který a čele ve a který připravený fotografií notebook aplikacemi oblasti novou Haswell nasazení...

### **MSI H87M-P32**

Zařízení základ domácího multimediálního jako dobrý pro typů může vytvoření dostatečné pro množství připojení Deska počítače. Obsahuje sloužit různých konektorů. 2.0 externího dva dalších připojení...

## **MSI R9 290X 4GD5**

V kilového mazlíka fanoušků herních Sny se více proměnily všech ve než skutečnost podání. Jednojádrovou se nejvýkonnější totiž světě Jedná grafiku o na. Projevu AMD najednou nevídané až čtyřech na a...

## **MSI R7750-2GD3**

Vhodná střední především třídy stanic herních karta levnějších Grafická do. Jednotkou je Výkonnou architektury a výrobního jádro zbrusu 28nm Radeon nové využívá AMD současnosti procesu...

[zboží stejné od značky MSI](#)

[více z kategorie Notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!